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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

Mesto pokračuje v systematickej kontrole plážového kúpaliska 

 

                                     Banská Bystrica, 7. máj 2026 

Mesto Banská Bystrica pokračuje aj tento rok v systematickej kontrole  plážového kúpaliska, 
s cieľom zvyšovať jeho kvalitu, bezpečnosť a celoročnú dostupnosť pre verejnosť. 
Prostredníctvom pracovnej skupiny, v spolupráci s petičným výborom a predsedami 
poslaneckých klubov,  samospráva dohliada na plnenie zmluvných povinností nájomcu 
a zároveň presadzuje realizáciu opatrení vedúcich k celkovému zlepšeniu stavu tohto 
jedinečného verejného priestoru.  V piatok 15. mája 2026 sa uskutoční prvá tohtoročná 
komplexná obhliadka kúpaliska pred spustením letnej sezóny, a to za účasti všetkých 
zainteresovaných strán. Prioritou mesta naďalej zostáva bezpečné, kvalitné a dôstojné 
fungovanie plážového kúpaliska v súlade s očakávaniami verejnosti. 

Vďaka opakovaným kontrolám plážového kúpaliska a pripomienkam zo strany pracovnej 
skupiny, zástupcov petície, predsedov poslaneckých klubov aj  verejnosti, prešiel areál v 
sezóne 2025 viacerými zmenami. Išlo najmä o úpravu sociálnych zariadení, okolia bazénov a 
oddychových plôch, nové atrakcie či gastro služby. Počas sezóny zároveň kontrolné orgány 
nezaznamenali žiadne závažné nedostatky. 

Mesto naďalej spolupracuje s príslušnými  štátnymi orgánmi vrátane Inšpektorátu práce  a 
Regionálneho úradu verejného zdravotníctva (RÚVZ), ktoré vykonávajú nezávislé kontroly 
zamerané na dodržiavanie hygienických a bezpečnostných štandardov, vrátane udeľovania 
sankcií v prípade ich porušenia. 

Podľa vyjadrenia nájomcu sa v súčasnosti  v areáli plážového kúpaliska realizujú technické 
a údržbové práce, vrátane prípravy  bazénových technológií, údržby relaxačných bazénov, 
čistenia a napúšťania  jazera, opráv zariadení a úprav oddychových zón. Mesto tieto činnosti  
priebežne monitoruje a bude ich vyhodnocovať počas plánovaných kontrol.  

„Plánované otvorenie kúpaliska je  podľa informácií od nájomcu predbežne stanovené na 1. 
júna, pričom kľúčová obhliadka 15. mája dopoludnia ukáže, do akej miery je areál pripravený 
na letnú sezónu. Zároveň budeme preverovať, či boli odstránené všetky nedostatky 
identifikované po poslednej kontrole v roku 2025, ako aj nové podnety, ktoré sme medzičasom 
obdržali,“ objasňuje Lukáš Jelínek, vedúci oddelenia evidencie a správy majetku mesta.  

Pravidelné kontroly plážového kúpaliska budú organizované počas celej letnej sezóny so 
zameraním na dodržiavanie podmienok vyplývajúcich z nájomnej zmluvy, s dôrazom na 
čistotu, technický stav a bezpečnosť areálu. Na stretnutí, ktoré sa uskutočnilo na začiatku 
mesiaca  apríl 2026, informoval nájomca vedenie mesta o prípravách na tohtoročnú sezónu.  

Pozitívnou správou pre návštevníkov je plánované zachovanie cien vstupného na úrovni 
predchádzajúcej sezóny vrátane rezidenčných a rodinných zliav. Počas leta sa  pripravujú aj 
viaceré kultúrne a športové podujatia, ktoré prispejú k atraktivite areálu. Nájomca avizoval aj 
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prípravu projektu modernizácie infraštruktúry a uchádza sa o finančné prostriedky z Fondu na 
podporu cestovného ruchu.  

Areál kúpaliska je  celoročne využívaným verejným priestorom. Okrem letnej sezóny ponúka 
možnosti športu a oddychu aj počas ostatných mesiacov  v roku – od prechádzok, behu a 
rybolovu až po zimné športy, ako je bežkovanie či sánkovanie na umelom snehu, ktoré mesto 
zabezpečuje  v spolupráci s mestskou príspevkovou organizáciou ZaARES.  

Samospráva aj tento rok žiada  verejnosť, aby naďalej zasielala podnety prostredníctvom 
podnetovníka na webe mesta alebo e-mailom na: plazovekupalisko@banskabystrica.sk. 
Všetky podnety mesto posiela nájomcovi na riešenie.  

Nájomná zmluva uzatvorená v roku 2007, ktorou získal nájomca plážové kúpalisko do 
dlhodobého nájmu na 30 rokov je pre mesto nevýhodná. Z právnych analýz, ktoré si 
samospráva dala vypracovať zároveň vyplýva,  že prípadné ukončenie zmluvného vzťahu je 
možné len dohodou oboch zmluvných strán, k čomu zatiaľ nedošlo.  

  

 

Kontakt pre médiá: 
 
Mgr. Zdenka Marhefková, PhD. 
hovorkyňa primátora 

Mestský úrad Banská Bystrica 

tel.: +421 48 433 01 06 

mob.: +421 918 505 212 

e-mail: zdenka.marhefkova@banskabystrica.sk 
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